

# BAJAI NEMZETI MUSEUM - BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

**ELŐFIZETESI ÁRAK:**  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Az új zöldhitel rendelet a pénztelenség akutt rákbetegségének — rádiumja.

Nemcsak a gazdák érdeke, de elsőrendű országos érdek is, a termelés folytonosságának a biztosítása; erre pedig pénz kell. Azok a gazdák, akik csak egy kissé is eladósodtak, igyekeztek maguknak a pontos kamatfizetés-törlesztés és mindenképp előt a hátralékos adók befizetése által a nyújtott kedvezményeket biztosítani. Gazdasági helyzetük, lökép hitelképességük a fizetés által azonban egy cseppet sem javult, de pénztelenségük annál nagyobb lett.

Ma már mindenki tudja: minél belteresebb a gazdálkodás, annál több tökélefbefektetést igényel. Különösen a kerti művelés, gyümölcsösök és szőlők munkáltatása eszik meg sok pénzt, amit előre bele kell fektetni a gazdálkodásba. A munkaadó, de a gazdasági munkás érdeke is az, hogy a gazdának legyen elegendő pénze, hogy tavaszi munkálatokat kellő időben és kellő gondossággal elvégezhesse.

A magunk részéről már több ízben szóváltattuk a zöldhitel fontosságát; most a nemzeti egység pártjának 33-as bizottsági tagjai keresztül vitték, hogy Imrédy Béla pénzügyminiszter a zöldhiteljavaslatot levette a 33-as bizottság tárgyalásainak napirendjéről s újabb tárgyalás alá vette az illetékes törvény-előkészítő bizottságokkal.

Az eredeti javaslat ugyanis olyan szigorú feltételekhez kötötte a zöldhitel folyósítást, hogy a pénzintézetek felelősségük tudatában képtelenek lettek volna kihitelezni s a zöldhitelakció teljes fiaskóval járt volna, ami nemcsak gazdasági szempontból lett volna káros, de politikai szempontból sem lett volna előnyös.

Az ükötő pont a biztosíték kérdése. A mai tkvi rendtartás szerint az ingatlanok állagára olyan biztosítékot nyújtanak, melyek a zöldhitel címén kiadott összegek visszafizetését biztosítanák — nem lehet.

A termsé feloglalása maga sem nyújt elegendő fedezetet, — mert minden foglalás dacára értékesítheti termését a megszorult gazda; s így nem marad más hátra, mint a jel-

zálogjogi rangsor biztosítása olyan elsőbbség megadásával, mely az adókat és illetekeket is megelőzi.

Ez nagyon kényes kérdés, mert a törvényes elsőbbséggel bíró illetekekre a kincstár kölcsönöket vett fel; de ha a magánhitelezőnek hátrább kell állni a nemzeti termelés folytonosságának biztosítása érdekében, akkor a kincstár hitelezője is engedhet rangsorából.

El tudunk képzelni azonban oly megoldást is, mely nem csupán az első helyen bekebelezett hitelező rovására oldaná meg a zöldhitel kedvezményes rangsorának kérdését, hanem a rizikót megosztaná a második- és harmadsorban bekebelezett adósok között akként, hogy a fennálló szabályok szerint megáll-

pitandó maximális kikiáltási áron belül az első helyen bekebelezett hitelező rangsorából 50 százalékot, a második és harmadik sorban bekebelezett hitelezőtől pedig 25—25 százalékot engedne át a zöldhitel javára.

Igaz, hogy a tkvi rangsor kérdésének megbolygatása szerzett jogokat sért, de ilyet láttunk már a hadikölcsönöknél betétdevalválásoknál nem fog tehát semmi baj bekövetkezni, ha a tkvi rangsor kérdésében is bizonyos hátrány ér egyeseket. Ám bár azon is lehet vitatkozni, hogy a gazda hitelképességének javulásával az ingatlanok értéke általában javulni fog s a hátrább álló hitelezők inkább bizhatnak abban, hogy a gazdaságilag talpra állított gazda követelésüket kiegyenlítteti.

Jogi forradalmat nem fog okozni, ha a tkvi rangsor kérdésében óvatosan megbolygatják, ellenben a zöldhitel elmaradása nagy nyugtalanságot idézne elő a gazdák között.

## Meghalt Komjádi Béla.

Szombaton este a fedett uszodában az olimpiai vízpolócsapat tréningje közben Komjádi Béla hirtelen rosszul lett. Eszmeletét elvesztette s anélkül, hogy egyszer is magához tért volna, vasárnap reggel meghalt.

Komjádi Béláról nehéz röviden mekrológot írni, mert hiszen egész életét minden tekintetben az önzetlenség jegyében a hazáért, a sportért, a magyar ifjuságért élte le. Ifjú Horthy Miklós könnyek között elmondott szavait idézzük: „A háboruban hős katonává volt, az életben pedig minden idejét a sportnak áldozta...”

A Magyar Uszó Szövetség saját halottjának tekinti a mindenkitől szeretett „Kómit” és ma délután temeti el a rákoskeresztúri izr. temetőben, a részére adományozott díszsírba.

## Halálos végű csónakázás a Dunán.

**Két bajai ember elsüllyedt csónakjával. Katits belefulladt, Nuszpl megmenekült.**

Ma a kora reggeli órákban értesítést kapott a bajai rendőrség, hogy Dunaszekcső alatt halálos végű csónak szerencsétlenség történt, melynek áldozata Katits Péter Zrinyi Miklós-utca 5. szám alatti lakos. A jelentés szerint a szerencsétlenség tegnap délután fél háromkor történt.

Katits Péter és társa Nuszpl Ferenc, bajai lakosok egy kisebb fajta csónakkal Dunaszekcső felé evettek. Az egyik befolyásnál igen erős áramlásba kerültek csónakjukkal s a kis alkotmányt egy-kettőre megragadta az ár és eszeveszett sebességgel forgatni kezdte. A bennülők, Nuszpl és Katits megfeszített erővel igyekeztek az áramlásból kivezni, de a csónakban mindig több és több lett a víz, míg egymászcak egy hatalmas hullám teljesen elmerítette a csónakot.

A bennelők uszással igyekeztek menekülni, s Nuszplnak sikerült is elérni valahogy a csendesebb vizet, ahonnan

aztan szerencsésen kimentették a parton már közben összegyűlt emberek.

Utána rögtön Katits keresésére indultak az emberek, de azt már sehol sem találták, elmerült, eltűnt a habok között. Még sokáig kerestek, kuttattak utána, de sajnos nem akadtak nyomára, Katits belefullt a Dunába.

A hullát keresik, de mind-ezideig még nem jött jelentés, hogy megtalálták volna.

**Nem 15-én hanem Március 11-én este 8 órai kezdettel lesz a „Vissza a röhögő” c. zenés népszimfő megismétlése.**

A bemutató és diálódás nagy sikhre után városszerte nagy az érdeklődés az előadás megismétlése iránt. **Filléres helyárak. Páholý 1 P. földszinti ülőhely 80, harzati ülőhely 40, állóhely 30 fillér. Jegyek elővételben kaphatók: Új Elet Rt, Csermák és Schwéger könyvkereskedésben és a testnevelési vezetésnél (régí postaépület.)**

## A Bajai Nemzeti Kaszinó ünnepi társas vacsorája.

Folyó hó 14-én, esti nyolc órai kezdettel rendezi a Bajai Nemzeti Kaszinó saját helyiségében az 1848. március 15-i nemzeti vívmányok emlékére évenként szokásos ünnepi vacsoráját egyetemes tagjai részére. Az est szónoka Rusztek Károly tanfelügyelő. A névre szóló meghívók már szét lettek bocsájtva. Az egyesület elnöksége ezután is kéri az egyleti tagokat, hogy minél nagyobb számban sziveskedjenek az ünnepi társasvacsorán az est fényének és ünnepi hangulatának emelése végett résztvenni. Egy teríték ára két pengő.

## Készülődés az új háborúra.

A Daily Express prágai levelezője szerint a cseh Skoda-művek és a pilseni fegyvergyárak is éjjelnappal dolgoznak. A pilseni gyári gyári munkások száma 7 ezerre emelkedett.

# Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

## A nemzeti front megszerezte az abszolút többséget a német választásokon.

A német nemzeti front: Hitler, Hugenberg és Papan koalíciója a vasárnapi választásokon megszerezte az abszolút többséget.

A nemzeti szocialisták 288, a fekete-fehér-vörös front 53 és a néppárti koalíció 8 mandátumot szerzett. Így a jobboldali pártok összesen 349 képviselőt küldenek a parlamentbe. A centrum párt

3, a szociáldemokrata párt 120, a kommunista párt pedig 81, az állampárt pedig 5 mandátumot, így a bal és közép pártok összesen 206 mandátumot szereztek.

A jobboldal ezáltal elérte azt, amit eddig hiába kíséreltek meg a különféle kormányok, hogy parlamentáris uton kormányozhasson.

## AMERIKA MENEKÜL!

Beszélgetésem egy amerikai dollármilliomossal, aki leplezetlenül elmeséli, hogy milyen is az a gangster-világ Amerikában.

**Minden Európa felé induló hajóval százával jönnek az Óvilágba azok a gazdag amerikaiak, akik már nem tudják elbírni pénzzel és idegekkel a gangsterek sarcolásait...**

**Az amerikai rendőrség együtt dolgozik Al Capone mindenre elszánt gangstereivel.**

— PAÁL JÓB riportja. —

Sűrűn jelennek meg mostanában újsághírek arról, hogy az amerikai milliomosok, akik félnek attól, hogy családjuk valamelyik tagját a leggondosabb őrizet ellenére is elrobolják valamely gangster csoport banditái, a vagyonukat biztonságba helyezve Európába menekülnek. Velelőn alkalom nyílt ahhoz, hogy egy ilyen hozzánk menekült dollármilliomossal beszélgessek. Amit én megtudtam tőle, az minden fantáziát felülmúl. Olyan történeteket, aminőket ez az amerikai nekem elmesélt, még vértől csöpögő ponyvaregények hasábjain is csak nagyritkán lehet olvasni...

### A bandák ellen nincs segítség.

Megígérem, hogy nem írom ki az informátorom nevét. Az amerikai ur, aki nekem óráig mesélt a kalandjairól, tekintélyes orvos New Yorkban. Praxiséban kívül magánzanatóriuma van nyolcszáz ágygal. Vagyons ember, amerikai szokás szerint orvosi tevékenységén kívül még egyéb üzletekkel is foglalkozik, érdekeltisége van különböző vállalatoknál, feleségének pedig hatalmas birtokai vannak Nyugatban. A házaspárnak gyermekei nincsenek, minden kincsük milliókon kívül a — Beby: egy ennyivalan édes japán pincsi, „akinek” sorsát valóban mindenki irigyelheti. Beby számára az alpesi lushotelbe, ahol az amerikai házaspárral összerültem, repülőgépen küldtek

Svájból „kutya-kétszrűltet”; a Beby külön bérelt hálólhelyen tette meg az utat az Orient expressen. Lő Havre-től Bécsig; Bebynek gumiból készült játékszerai vannak: gumiból öntött csontok, gumiegerek és gumikavicsok (van vagy negyven darab); reggelenként a Beby mellé rendelt nurse — ez is Amerikából jött — gondosan dezenficiálja a — játékokat. A Bebyt mindennap türdetlik, megfésűlik, a Bebynek külön kreokidibőr kufferje van, a Beby diétát kap és a Beby számára külön főznek a hatalmas hotelben.

És a Beby volt közvetlen oka annak, hogy a doktorok elmenekültek.

Miszis ugyanis attól remegett, hogy a gangsterek a Bebytraboliák el. Komoly oka is volt a félelemre. — A bandák ellen Amerikában nincs segítség — kezdte elbeszélését a newyorki orvos. — Velem úgy kezdődött el a dolog, hogy két év előtt telefonon üzenetet kaptam. Az üzenet így szólt: „Mister S. legyen szives tegyen egy borítékba egy csekket négyezer dollárról és annak a rendőrtisztviselőnek, aki holnap délelőtt tizenegy órakor jelentkezik az Ön szanatóriumában, adja át a csekket.” Én nem tiltakoztam, mert úgyis tudtam, hogy minden tiltakozásom hiábavaló lett volna. Másnap megjelent nálam egy rendőrtisztviselő, átvette a csekket és barátságosan elköszönt. Bucuszászor csak annyit mondott, hogy „egy hónap múlva pontosan újra előfőök.”

— Voltaképpen nyugodtan éltünk attól az időtől kezdve, mert tudtam, hogy addig, amíg pontosan fizetem a rám kirótt sarcot, nem érhet semmi baj. Amerikában azonban egyszerre rosszak lettek a viszonyok és magam se tudom, hogy történt, egyik részlet fizetésénél nem voltam a szanatóriumomban. Másnap eltűnt a Beby. Missis — a feleségem — a nagy fájdalomtól öszszesedett, én valahogyan összekötöttem találtam a „bandához” lefizettem az elmaradt részletet és — visszakaptam a Bebyt. Kiszámítottam azonban, hogy évi hatvanezer dollárból nagyszerűen megélhetek Európában is és ezért egyik napról a másikra áthajóztam. Nem bírtam már idegekkel az ottani életet.

### Gyilkosság a bank előtt.

Talán másfél évig voltunk Európában, időnként részben a francia Rivierán, részben Itáliában töltöttük el, amikor halaszthatatlan ügyeim arra kényszerítettek, hogy újra hazamenjek, ha csak rövid időre is. Úgy terveztem, hogy idegen név alatt szállok meg Newyorkban és ügyeim elvégzése után nyomban visszatérek Európába.

— Egy szerdai napon érkeztem meg január első napjaiban Newyorkba. Történetesen a Broadway egyik legnagyobb bankjának akadt dolgom és a hajóállomásról feleségemmel autóval ide hajtottam. Amikor a bank elé megérkeztünk, én megfigyeltem, hogy a bank főkapuján két ember jön kifelé. Az egyik vidám, kedves, folyton beszélő férfi volt, a másik fehér, mint a fal és szóvalan. Egy autóbá akartak beszállni, mielőtt azonban ezt megtették volna, a fehér és szóvalan férfi elkialtotta magát:

„Rabló, segítség!”

— A következő pillanatban revolver dörrött, a kiabáló férfi a földre esett, a másik villámgyorsan az autóbá ugrott és mielőtt még elfoghatták volna, elrobogott. Nagy csődület és csakhamar tisztázódik a helyzet: a lelőtt tulajdonosa egy gőzmosógévrának, nagyobb összeget vett fel a bank pénztáránál. Amikor a pénz tárcájába tette és távozni készült, melléje lépett egy ember, kabátja alól revolvercsővet irányított feléje és csak annyit mondott: „Szó nélkül kövess, mert különben lelőlek!” Az üzletlembert eleget tett a felszólításnak — Amerikában napirenden vannak az ilyen jelenetek — azonban az autó előtt nem tudta megállni, hogy segítségért ne kiáltson. Ezért kapta a golyót, amely szerencsére nem volt halálos. A jelenet hatása alatt feleségem elájult, be sem mentünk a bankba, hanem nyomban visszafordultunk, kimen-

tünk a kikötőbe és az első hajóval ájtöttünk újra Európába. A hajó indulásáig ki sem mozdultunk a kabinunkból. Csak amikor a tengeren jártunk már, merészeltünk a dekkre, itt láttuk aztán, hogy azzal a hajóval, amivel mi utaztunk, pontosan kétszáznegyvenhárom olyan amerikai jött át, akik kivétel nélkül a gangsterek elől menekültek.

### Al Capone a börtönben zavartalanul dirigálja az amerikai Alvilágot.

— Odahaza a helyzet tarthatatlan azok számára, akiknek vagyonuk van. A bandák ellen tenni semmit nem lehet. Milliós és millió ember él a gangsterekből. A rendőrség is erősen érdekelve van. A gangsterek intézik a választások sorsát és zsoldjukban állanak politikusok és hatóságok egyaránt. Nyílt titok, hogy Al Capone, az Alvilág felemletes ura, a fegyházban szabadon intzi „üzleteit.” Akkor sétál ki, amikor akar, valóságos irodája van, legirigyletőbb emberek most odaát a fegyház tisztviselői: azoknak hihetetlen nagy jövedelmük van Al Capone révén. És a helyzeten nem lehet segíteni. A gazdasági válság miatt nagy a munkanélküliség és azok, akiknek jelentős keresetük van a bandák révén, ma már tisztességes munka keretében nem helyezhetők el. A gazdag emberek lassankint átjönnek Európába és talán ez a körülmény vet majd véget a tarthatatlan állapotoknak. A bandák a végén egymást fogják felalni.

## Katonai diktatura Görögországban.

Plestiras tábornok ma reggel kiálította Görögországban a katonai diktatúrát. A fővárost katonaság tartja megszállva. Venizelosz miniszterelnök lemondott és állítólag Zaimis köztársasági elnök is meg ma lemond.

## A mandolin-gítárenekar hangversenyének műsora.

Schmidt Ferenc mandolin-gítárenekara, mint már jeleztük, csütörtökön este fél 9 órakor a Központi Szálló kis színháztermében jótékonycélu hangversenyt rendez a következő műsorról:

1. Suppe: Dichter und Bauer. Nyitány. Előadja a zenekar.
2. Schmidt Ferenc: Keringő. Hangverseny-gítárenekar. Játsza Bétsch Lily urlyány zenekari kísérettel.
3. Intermezzo. Zenekar.

4. a) Verdi: Troubadour. Nyitány  
b) Schmidt: Improptu. c) Lavolta:  
Szerená. d) Schmidt: Jongleur.  
Szünet.

4. e) Schmidt: Induló. f) Kerin-  
gő. g) Szerená. h) Boszorkánytánc  
Előadja **Művészharmonikán** (akkor-  
deon) Schmidt Ferenc.

5. a) Schmidt Ferenc: (szöv. és  
zene) Aranyáru ny lepkém. b) Ro-  
mánc. c) Röpke dal. Éneklé Schmidt  
Erzsike, mandolinzenekar kísérettel.

6. Magyar dalok. Zenekar.

## HIREK.

— **Meghalt özv. dr. Latinovits  
Endréné.** Mély részvétellel értesül-  
tünk, hogy a nem régen elhunyt  
dr. Latinovits Endre volt bácsmezei  
főrend özvegye: szül. Mäder Lidia  
a hírneves zeneszerző és operaigaz-  
gató Mäder Roul leánya, tegnap  
Borsódon váratlanul elhunyt.

— **Eliották gyűrűjét.** Nagy  
Józsefné bejárónő panaszt tett a  
rendőrségen ismeretlen tettes ellen,  
hogy gyűrűs közben letette gyűrű-  
jét az asztalra, s mire újból kereste  
már nem találta sehol. A nyomozás  
megindult.

— **Üregedő egyéneknél, ha az  
erek meszesednek,**  
Igmándival segíthetnek s évek-  
kel tovább élhetnek.

## Dollár válság Amerikában.

### Bankszünet Amerikában csütörtökig.

Roosevelt nemzeti proklamációja,  
az Egyesült államok területén az  
összes bankokra nézve csütörtökig  
elrendelte a teljes bankszünetet és  
megtiltotta az arany kivitelét. Ez a  
rendelkezés óriási pánikot keltett az  
összes nemzetek bankkörében. Lon-  
donban máris megszűntették a dol-  
lár jegyzését.

Arany sehol sem kapható az  
Egyesült Államokban. Newyork ál-  
lam 480 bankjában az elmúlt év  
utolsó napján 115 milliárdra rugott  
a letétek összege. Ezzel szemben  
138 milliárd volt az aktívum.

A dollárválság megbénította az  
egész világ pénzforgalmát.

— **Akinek a szivmüködése  
rendetlen,** erőlködés nélkül úgy  
érhetnek el könnyű székelést, ha  
naponta reggel éhgyomorra megíz-  
sznak egy kis pohár természetes  
„Ferenc József” keserűvizet. Sziv-  
szakorvosok megállapították, hogy a  
Ferenc József víz szívelvsirosor-  
dásnál és billentyűhibáknál is eny-  
hén, biztosan és mindig kellemesen  
hat. A Ferenc József keserűvizet  
gyógyszertárakban, drogériákban és  
fűszerüzletekben kapható.

— **Mac Donald, Mussolini és  
Hiller** találkozik csütörtökön Genf-  
ben.

— **A megye Hivatalos lapja a  
következő ipari híreket hozza:**  
A Hubert és Sigmund acél- és  
fémáru gyár (Budapest, X., Fertő u.  
14 szám) „Widia” elnevezés alatt  
fémek megmunkálására szolgáló  
szerszámokat, marókat, fém-, üveg-,  
márvány- és széntürókat és egyéb  
különböző szerszámokat hoz forgal-  
omba. — A Marx és Mérei tudomá-  
nyos műszerek gyára (Budapest,  
VI., Bulesu u 7. sz.) a megvilági-  
tás erősségének mérésére szolgáló  
„Luxmérő” gyártását megkezdi.

„Nem lesz addig igaz béke  
a földön, amíg a hadiszer-  
gyártást nem államosítják!”

— **Hogy hajtották végre a  
Jugoszlávok a földreform törvé-  
nyét.** A földművelésügyi miniszter  
az agrár reform eddigi végrehaj-  
tásáról adott nyilatkozatot a par-  
lamentben. Eddig 840 nagybirtokot  
osztottak fel, amiből 540 jugoszláv  
tulajdon volt, 145 német, 126  
magyar 13 zsidó, 10 olasz, 4 cseh,  
4 román, 1—1 francia, lengyel  
svájci és angol. A felosztásnál a  
nemzeti érdekeket is kellőképpen  
szem előtt tartották, amit bizonyít  
az is, hogy több mint 40.000 dob-  
rovuljék kapott földet. A kedvez-  
ményezettnek nevére véglegesen át-  
tak eddig 162.000 hold földet.

— **A megszállt délvidekről.** A  
szabadkai államügyészség vádat  
emelt Huszágh Gábor 29 éves zen-  
tai joghallgató és több kiskorú társa  
ellen irredenta propaganda miatt.  
Huszágh, mint a zenai cserkész-  
csapat parancsnoka, a cserkészek  
között irredenta előadásokat tartott,  
irredenta dalokat tanított. Az állam  
biztonsága ellen szervezettel alakított,  
a városi irattárból ellopta a zenai

Szent István templom alapításáról  
szóló iratokat, a cserkészek között  
„Levente őrst” alapított stb.

## MOZI.

Az **Uránia** igen kedves meg-  
lepetést készített elő közönségének.

Az **Úta** parádés műsorán kívül,  
amelynek vezető filmje a legújabb  
**Nagy Kató** film „A legszebb  
Kaland” fellépteti Kalmár Pált a  
magyar rádió leghírebb énekesét  
is, aki a legújabb szalon zeneszám-  
okat adja elő zongora kísérettel,  
és a legújabb magyar dalokat ifi.  
Dankó Lajos cigány zenekörrelével.

Kalmár Pál előszóval előadja  
és hitünö megjelenése bizonyára itt is  
kellemesen fog hatni és a megnyil-  
vánt nagy érdeklődés már bizto-  
sítja a nap nagy sikerét.

Az előadások kedden és szerdán  
este lesznek az Urániában.

Laptulajdonos:  
Dr. KNEZY LENÉL.

### HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

#### Előnyös feltételű

kölcsonnt kaphat építkezésre, ház  
vételre, konvertálásra 2000 pen-  
gót és ezenfelül  
Hosszulejáratu kölcsönosztá-  
lyunknál 14 évi törlesztésre.  
P. 100-tól P. 2000-ig bármely célra a  
Rövidlejáratu kölcsön osztá-  
lyunknál 2-5 évi törlesztésre  
Forduljon bizalommal hozzánk!  
**SAJÁT OTTHON**  
Építő Takaréki Szövetkezet  
Budapest, VI., Vilmos császár-ut 45.  
vagy Bacsodrogyármegyei vezér-  
képvisletünkhöz:  
**Baja, Szeremlei utca 43.**  
Válaszbélyeget kérünk!  
Képviselőket felvesszünk!

1933. v. h. 146. szám.

#### Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a  
értelmében közhírré teszem, hogy a  
Dr. Reiner Antal bajai ügyvéd által  
képviseelt Kövess Ferencné végrehaj-  
tású javára végrehajtás szünetedék  
ellen 168 Pengő tőke és jár. erejű  
a bajai kir. járásbírósg 1932. P.  
1099. sz. végzésével elrendelt kielé-  
gítési végrehajtás folytán végrehaj-  
tás szünetedél 1932. évi június hó 23-án  
le-, illetve felül foglalt és a Vh. 5079.

1932. számú foglalási jkubon 1-t.a.  
és Vh 400 1932. sz. jkubnyo 1—5.  
t. a. összeirt és 1560 Pengőre be-  
csill ingóságokra a bajai kir. járás-  
bírósg Ph. 14660 1932. sz. végzésével  
az árverés elrendeltétvön annak  
az 1908 évi XLI. t. c. 20. §-a alap-  
ján a bent megnevezett és a foglalá-  
si jegyzőkönyvből ki nem tűnő más  
loglakatök javaira is az árverés meg-  
tartását elrendelem, de csak arra az  
esetre, ha kielégítési joguk ma is fer-  
náll és ha ellenük halasztó hatályú  
igénykereset folyamatban nincs vég-  
rehajtás szünetedél lakásán, üzleté-  
ben Baján, Vörösmarthy M.-utca 4.  
sz. alatt leendő megtartására 1933.  
március hó 23. napjának d. e. fel  
10 óráját tűzöm ki, amikor a bírói-  
lag lefoglalt üzleti berendezés és árú-  
cikkök és egyéb ingóságokat a leg-  
többet igényőnek késszámpénzes el-  
lenében eladom. Az árverés alá  
kerülő ingók a beszerítök kétharma-  
dánál akcsanyabb áron nem ad-  
hatók el vhszenvedő hozzájárulása  
nélkül.

Az olyan ingóság árverésén, mely-  
nek beszerítöké 1000 P. csak az ve-  
hetérsz, ki 10 százalék bánatpénzt  
letesz.

Baja, 1933. február hó 25-én.

**Popini László Albert**

kir. bír. végrehajtó, mint  
bírósgí kiküldött.

## VENNÉK

egy kétszemélyes  
guruló csónakot.

Bővebb felvilágosítás Dalmady Gyö-  
ző-u. 7. sz. alatt.

## CORSO.

Március hó 12-én  
vasárnap

Eggerth Márta  
tűneményes új filmje:

Hadnagy  
ur a  
feleségem

Vidám történet 10 felvonásb.

Főszerepben:

Eggert Márta, G.  
Alexander, Vere-  
bes Ernő, stb.

Kisérő filmje:

Az álarcos  
lovás.

Vadnyugati történet 8 f.

Főszerepben:

George O'Brien.

## URÁNIA

Március hó 7-én, kedden  
Március hó 8-án, szerdán

## KALMÁR PÁL

a magyar rádió or-  
szágos híru énekesé-  
nek személyesfellépte

A legújabb magyar dalok  
cigányzene kísérettel.

Film műsorunk:

Nagy Kató. Albach Retty  
és Adale Sandrock

együttes felléptével

A  
legszebb  
kaland.

Zenés, énekes vigjáték  
10 felvonásban.

Kisérő film:

Tánc és ritmus.

Rendes helyárak!  
Szelvénnyek érvényesek!

### APRÓHIRDETÉSEK.

— **ÚJ HÁZ,** a házban vegyes hereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cim: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

**Eladó diszmvűvek** Napoleon, Művészalbum, antikvára, olajfestmény stb Cifrusz utca 23 szám alatt.

**Logar lécezt vennék,** ugyan ott egy újan generaljavított motorkerékpár eladó. Cim a kiadóban

**Egy új guruló ütöses csónak,** 2 darab új iherablak és ajtó eladó. Zrinyi Mihály u. 28 sz.

**Eladók árverésről visszamaradt** különféle házi butorok, berkelméreg, sonkavágógép, hordók, gyalupadok, szecskavágó, tizedesmérleg és gépjárári szerszámgépek. Patak-utca 4.

### Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5.

(Vármegeyház mellett.)

A kokszosodó

**pécsi tojásbrikett**

(circa 7000 caloria)

**pécsi dióbrikett**

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

**Kérjen díjtalan próbafütést!**

Egyedárusító:

**SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA**

Haynald-utca 13. szám. :- Telefonszám 26.

**APRITOTT  
akácfa  
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázjárári és porosz diókokszt raktarról azonnal szállítja

**M. Á. K. MÉSZTELEP**

Mátyás király-tér 10. sz. Telefon szám 356. :-; Araink házhoz szállítva értendők.

### Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vásárnap d. u. nyitva

március 5-től március 12-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

**GYARMATI EMIL**

gyógyszertára.

**A Kertvárosban családi  
lakóház megszerzése  
könnyen lehetséges**

**ha érdeklődik**

**Kertvárosi Építési Vállalatnál**

**SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

**Leszállított árak!!**

**Akácfa**

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

**3'20 pengő!**

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként . . . . . P 3'80

Akác hasábfá ölenként . . . . . P 50—

Megrendelhető:

**KATANICS ANTAL erdőkitermelőnél.**

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen